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En Buenos Aires, a los 6 días del mes de mayo de 2020, se realiza la 523º sesión ordinaria de 
la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Juan Manuel Abal Medina, Mariano Candioti, Roberto Igarza, 
Mónica Marquina, Néstor Pan, Francisco Piñón, Alfredo Poenitz y Danya Tavela. 
 
Siendo las 13:00 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 
1. Informe del Presidente. 
 
El Sr. Pan informa: 
 
-Que en el marco de la Ordenanza Nº 43 se ha resuelto el retiro de las siguientes carreras: 
 
-EX-2019-15391590- -APN-DAC#CONEAU, Contador, Universidad de Morón, Facultad de 
Ciencias Económicas y Empresariales – Sede Ciudad de Buenos Aires. 
 
-EX-2018-33755386-APN-DAC#CONEAU Contador, Universidad Gastón Dachary, 
Departamento de Ciencias Económicas y Empresariales – Sede Resistencia. 
 
-EX-2018-33751712-APN-DAC#CONEAU Abogacía, Universidad Gastón Dachary, 
Departamento de Ciencias Jurídicas y Sociales – Sede Resistencia. 
 
1. Informe de  otros miembros. 
 
El Sr. Poenitz informa que se está trabajando para el comienzo de los talleres en modalidad 
virtual en el marco de las Evaluaciones Externas de instituciones universitarias, así como para 
aplicar esta modalidad a distintas etapas de este proceso. 
 
3. Aprobación del Acta N° 522.  
 
Se aprueba el Acta Nº 522.  
 
4. Universidad Nacional de Rosario. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 
 
Se aprueba el Proyecto de informe final de Evaluación Externa de la Universidad 
Nacional de Rosario y su envío al Rector para que remita el post scriptum. 
 
5. Universidad Blas Pascal. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
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Se aprueba el informe preliminar de evaluación externa de la Universidad Blas Pascal y 
su envío al Rector a los efectos de que remita las correcciones y comentarios que 
considere pertinentes. 
 
6. Instituto Universitario Escuela Argentina de Negocios. Informe Anual. Proyecto de 
resolución. 

Se decide remitir al Ministerio de Educación, con los alcances del artículo 64 inciso a) 
de la Ley Nº 24.521, el informe sobre el funcionamiento del Instituto Universitario 
Escuela Argentina de Negocios correspondiente al año 2018, con las observaciones y 
las indicaciones operativas para el seguimiento de dicha institución. 
 
7. Instituto Universitario para el Desarrollo Productivo y Tecnológico Empresarial. Solicitud de 
autorización provisoria. Proyecto de resolución. 
 
Se decide recomendar al Ministerio de Educación el otorgamiento de la autorización 
prevista en los artículos 62 y 63 de la Ley 24.521 para la creación y el funcionamiento 
provisorio del Instituto Universitario para el Desarrollo Productivo y Tecnológico 
Empresarial de la Argentina. 
 
8. SIED. Segunda convocatoria. Informe de evaluación: 
 
Se aprueba el Informe de Evaluación sobre el Sistema Institucional de Educación a 
Distancia de la siguiente institución universitaria: 
-Universidad Nacional de Luján  
 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité: 1219  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98295265-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Higiene y Seguridad 
en el Trabajo 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
Haedo 

IF-2020-32030878-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título del 
posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen incluido 
en el documento electrónico especificado. 
 
10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han presentado 
respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 



                        
                                                                                                                  “2020 - AÑO DEL GENERAL MANUEL BELGRANO”           

Acta Nº 523 
 

4 

 
Comité: 1163  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2017-25988750-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Tecnología 
Educativa, 
modalidad a 
distancia 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de Filosofía 
y Letras 

IF-2020-32030900-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título del 
posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen incluido 
en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1163  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2018-19252472-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Análisis 
Institucional en las 
Prácticas 
Profesionales y en 
las de la Formación. 
Orientación en 
Ciencias de la Salud 
 

Universidad Nacional 
del Nordeste 

Facultad de 
Odontología 

IF-2020-32030930-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1165  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2018-56136708-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Tecnología 
Educativa, 
modalidad a 
distancia 
 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de Filosofía 
y Letras 

IF-2020-32030964-
APN-CONEAU#ME 

EX-2018-56223608-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Estudios 
Histórico-
Arqueológicos 
 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de Filosofía  
y Letras 

IF-2020-32030985-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título de 
los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité: 1189  
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Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-39708210-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Ciencias Sociales en 
Salud 

Instituto Universitario 
Escuela de Medicina 
del Hospital Italiano 

Rectorado IF-2020-32031057-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
11. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de resolución de rectificación. 
 
Comité: 1162  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Resolución 

EX-2017-26583712-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión Cultural, 
modalidad a 
distancia 

Universidad Nacional 
de Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

RESFC-2020-92-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide rectificar el dictamen IF-2020-17220989-APN-CONEAU#ME y especificar que 
donde dice “Horas prácticas incluidas en la carga horaria total de la carrera: 420 horas” 
debe decir “Horas prácticas incluidas en la carga horaria total de la carrera: 390 horas” 
y donde dice “Las actividades prácticas comprenderán 330 horas que los alumnos 
realizarán en los cursos, seminarios o talleres y 90 horas que los alumnos realizarán en 
prácticas profesionales” debe decir “Las actividades prácticas comprenderán 300 
horas que los alumnos realizarán en los cursos, seminarios o talleres y 90 horas que 
los alumnos realizarán en prácticas profesionales”. 
 
12. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 

Ciencias Sociales: 

Nombre y Apellido Institución 

Mariel Ortiz Universidad Nacional de La Plata 

Carlos Medici Universidad Nacional de Tucumán 

Miguel Pujol Universidad de Buenos Aires. 

María Eva Avellaneda Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional  de Quilmes 

Liliana Galán Universidad Nacional de La Plata 
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Mariana Foutel Universidad Nacional de Mar del Plata 

Nélida Castellano Universidad Nacional de Córdoba 

Ernesto Rafael Gagliano Universidad Nacional de Córdoba 

Ana Mesquida Universidad Nacional de Santiago del Estero 

María del Valle Correa Rojas Universidad Nacional de Salta 

Sandra del Carmen Canale  Universidad Nacional del Litoral 

Fernán González Bernaldo de Quiros Instituto Universitario Escuela de Medicina Del 
Hospital Italiano 

Santiago Gerardo Spadafora  Universidad ISALUD 

Ricardo Ernesto Bellagio  Universidad de Morón 

Juan Carlos Di Lucca Universidad Austral 

José María Paganini Universidad Nacional de La Plata 

Carlos Vasallo Universidad de San Andrés 

Francisco Humberto Mingolla Universidad Nacional de Tucumán 

Hugo Settembrino  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires/ Universidad Católica Argentina/ UBA 

Guillermo Dabos  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Héctor Felipe Álvarez Universidad Nacional de Córdoba 

Edgardo Verhaeghe Universidad Nacional de Río Cuarto 

Juan Carlos Gómez Fulao  Universidad de Buenos Aires 

Fabiana Ribas Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Diana Domínguez UTN Mendoza / Universidad del Aconcagua / 
Universidad de Congreso 

Martín Dutto Giolongo Universidad Nacional del Litoral 

Juan Omar Agüero  Universidad Nacional de Misiones 

Raúl Ochoa Universidad Católica Argentina 

Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Universidad Nacional de Quilmes 
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María Luisa Recalde Universidad Nacional de Córdoba 

Diana Alicia Tussie FLACSO / Universidad Torcuato Di Tella / CONICET 

José Alberto Bekinschtein Universidad Nacional de Quilmes 

Sandra Colombo Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

María Fernanda Beigel Universidad Nacional de Cuyo 

María Celia Duek Universidad Nacional de Cuyo 

María Mercedes Di Virgilio Universidad de Buenos Aires 

Silvio Feldman Universidad Nacional de General Sarmiento 

Fabio Espósito Universidad Nacional de La Plata 

Stella Maris Pérez  Universidad Nacional del Sur / Universidad Salesiana 

Ana María Ezcurra  Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Juan Ignacio Piovani Universidad Nacional de La Plata 

María Julieta Oddone  Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales/ 
CONICET 

Elizabet Jelin  Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
CONICET 

Emilio De Ipola   Universidad de Buenos Aires/ CONICET 

Julián Rebón Universidad de Buenos Aires 

Eduardo Daniel Oviedo Universidad Nacional de Rosario, Universidad 
Nacional de Córdoba 

Gladys Teresita Lechini Universidad Nacional de Rosario, Universidad 
Nacional de Santiago del Estero, Universidad Católica 
de Santa Fe 

Nelson Gustavo Specchia  Universidad Tecnológica Nacional, Universidad 
Católica de Córdoba 

Horacio Cao  Cuerpo de Administradores Gubernamentales de la 
Jefatura de Gabinete de Ministros/ Universidad 
Nacional de General San Martín 

Diana Albanese Universidad Nacional de Sur 

Carlos Adolfo La Serna Universidad Nacional de Córdoba 
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Susana Hintze  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Graciela Liana Mignaco Universidad Nacional de Río Cuarto/ Universidad 
Nacional de Villa María 

Claudio Alberto Tecco  Universidad Nacional de Córdoba 

Daniel Reynaldo García Delgado  Facultad Latinoamericana de Ciencias 
Sociales/Universidad de Buenos Aires 

Marcelo Fabián Repetto Universidad de San Andrés 

Leila Andalle Universidad Nacional de Córdoba / Universidad 
Nacional de Villa María 

Julián Bertranou Universidad Nacional de General San Martín / 
Universidad Nacional de General Sarmiento 

Julio Aguirre Universidad Nacional de Cuyo 

Gustavo Blutman  Universidad de Buenos Aires/ Universidad ISALUD 

Gustavo Badía  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Fernando Javier Isuani Universidad Nacional de General Sarmiento 

Daniel Cravacuore Universidad Nacional de Quilmes 

María Angélica Ledesma Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Campari, Susana Universidad de Buenos Aires, Universidad de 
Belgrano 

Paula Sardegna  

 

Universidad de Buenos Aires/ Universidad de Tres de 
Febrero/ Universidad del Museo Social Argentino 

Rosa Angélica Ávila Paz   Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de La Rioja 

Sergio Diaz Ricci Universidad Nacional de Tucumán / Universidad Santo 
Tomas de Aquino 

Alberto Chiara Diaz,  Universidad Nacional de Entre Ríos/ Universidad 
Nacional del Litoral 

Julio Armando Grisolía  

 

Universidad del Salvador/ Universidad Católica 
Argentina Santa María de los Buenos Aires/ 
Universidad Argentina de la Empresa/ Universidad de 
Buenos Aires/Universidad Católica de Salta/ 
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Universidad Nacional de Tres de Febrero/ Universidad 
del Museo Social Argentino 

Luis Pablo Slavin  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Juan Confalonieri  

 

Universidad Austral/ Universidad de Buenos Aires/ 
Universidad de Belgrano 

Miguel Ángel Maza  Universidad de Buenos Aires 

Ricardo Jesús Cornaglia  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad de 
Buenos Aires  

Carlos Alberto Etala  Universidad de Buenos Aires 

Raúl Marcelo Diaz Ricci Universidad Nacional de Tucumán / Universidad Santo 
Tomas de Aquino 

Gabriel Anitua Universidad Nacional de José C Paz / Universidad 
Nacional del Litoral / Universidad de Buenos Aires 

Luciana Álvarez Universidad Nacional de Cuyo, Universidad de 
Mendoza 

Daniel Aníbal Erbetta Universidad Nacional de Rosario 

Aida Lucía Tarditti Universidad Nacional de Córdoba 

Carlos Alberto Chiara Díaz  Universidad Nacional del Litoral, Universidad Nacional 
de Entre Ríos 

Ernesto Domenech Universidad Nacional de La Plata 

María del Milagro Vega Universidad Nacional de Catamarca 

Ernesto Bustelo Universidad Nacional de Cuyo /  Universidad de 
Mendoza 

Mirta Sotelo de Andreau Universidad Nacional del Nordeste 

Adriana Taller Universidad Nacional de Rosario 

Raquel Alianak Universidad Nacional de Rosario 

Oscar Álvaro Cuadros Universidad Católica de Cuyo 

Valeria Llobet Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad Nacional de La Plata 

Paula Mateos Universidad Nacional de San Juan 

Renata Hiller Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco 

María Luisa Femenias Universidad de Buenos Aires, Universidad Nacional de 
La Plata 
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Silvia María Hirsch Universidad Nacional de General San Martin / 
Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Damián Paikin Universidad de Buenos Aires 

Daniela Perrotta Universidad Nacional de Lomas de Zamora / Facultad 
Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Andrés Kozel Universidad Nacional de General San Martín 

María Victoria Crespo Universidad Nacional de General San Martín 

Ximena Espeche Universidad Nacional de General San Martín 

Alabarces, Pablo Universidad de Buenos Aires 

Cecilia Satriano Universidad Nacional de Rosario 

Norma Vallejo Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales / 
UBA 

Diana Rossi Universidad de Buenos Aires 

Sergio Miguel Hauque Universidad Nacional del Litoral 

Isabel Esther Roccaro Rosas Universidad Nacional de Cuyo 

Claudia Ameriso Universidad Nacional de Rosario 

Julio César Yódice Universidad Nacional del Litoral/ Universidad Nacional 
de Entre Ríos/ Universidad Católica de Santa Fe 

Ana María Grecchi Universidad Nacional de Rosario 

Carlos Alberto Schestakow   Universidad Nacional de Cuyo 

Ricardo Miguel Chicolino Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
Río Cuarto 

Juan Carlos Vicchi Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional de 
Misiones/ Universidad de Belgrano 

Luis Omar Fernández  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
del Sur 

Gustavo Emilio Etman  Universidad Nacional del Sur 

Horacio Luis Pablo Piffano  Universidad Nacional de La Plata 

Horacio David Casabé  Universidad Nacional de Lomas de Zamora 

Cristina del Carmen Mansilla  Universidad de Belgrano/ Universidad del Museo 
Social Argentino/ Universidad Nacional de la Matanza 
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Oscar Andrés Fernández Universidad de Buenos Aires/ Universidad Austral / 
Universidad de la Atlántida Argentina 

María Inés Tur Universidad Nacional del Comahue 

Luciana Beladelli Universidad Nacional de Córdoba / Universidad 
Nacional  de Jujuy 

Nicolás Beltramino Universidad Nacional de Villa María/ Universidad 
Nacional de Córdoba/ Universidad Nacional de Río 
Cuarto/, Universidad Tecnológica Nacional/ 
Universidad de la Defensa Nacional 

Montini, Aldo Universidad Nacional de Misiones 

María Evelyn Becerra Universidad Nacional de San Luis 

Patricia Ercolani Universidad Nacional del Sur 

Liliana María Dieckow Universidad Nacional de Misiones 

Julián Kopecek Universidad Nacional de Lanús 

Emilce Beatriz Cammarata Universidad Nacional de Misiones 

Leandro Lepratte  Reg. Concepción del Uruguay, UTN  / Universidad 
Nacional de Entre Ríos 

Germán Dabat Universidad Nacional de Quilmes 

María Susana Picardi Universidad Nacional del Sur 

Rodolfo Bongiovanni Universidad Católica de Córdoba 

Raul Dichiara Universidad Nacional del Sur 

Carlos Alberto Marino Universidad Nacional de Lomas de Zamora, 
Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Carlos Gabriel Carballo Universidad Nacional de La Plata 

Roberto Stahringer Universidad Nacional de Cuyo 

Pablo Ariel Scharagrodsky Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de Quilmes/ FLACSO Sede Argentina 

Jorge Ricardo Saravi Universidad Nacional de La Plata 

Osvaldo Omar Ron Universidad Nacional de La Plata 
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Ciencias Humanas: 

Nombre y Apellido Institución 

Sonia Cecchia Instituto Alexander Fleming 

Mirta Alicia Di Pretoro Universidad de Buenos Aires/ Instituto de Oncología 
“A. H. Roffo”. 

Ester Daniel Universidad del Salvador 

Marcelo Gatto Universidad Favaloro 

Bernardo Arce Hospital “Marie Curie” 

Jorge Garzarelli Universidad del Salvador 

Ignacio Barreira Universidad del Salvador 

Carina Ponce Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales 

Ruth Sosa Universidad Nacional de Rosario, Universidad de 
Concepción del Uruguay 

Luisa de los Ángeles Mayoral Universidad Nacional de Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Leticia Muñiz Terra Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de Entre Ríos/ CONICET 

Diego Fabián Szlechter Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
CONICET 

Pablo Esteban Ghigliani Universidad Nacional de La Plata 

Alicia Funes Universidad Nacional del Comahue/, Universidad 
Nacional de la Patagonia San Juan Bosco 

Elio Parisi Universidad Nacional de Cuyo 

Silvina Brussino  Universidad Nacional de Córdoba 

Elizabeth Casas Universidad Católica de Córdoba 

Mario Carbonetti Universidad Nacional de Córdoba 

 
 
13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1172 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 
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EX-2018-
62616007-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Desarrollo 
Humano, 
modalidad a 
distancia 

Facultad 
Latinoamericana 
de Ciencias 
Sociales 

Sede 
Argentina 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2020-
103-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1173  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
63316491-
APN-DAC 
#CONEAU
  

Maestría en 
Geopolítica, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Maimónides 

Facultad de 
Humanidades, 
Ciencias 
Sociales y 
Empresariales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
102-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1180  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
61970272-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Conducción 
de Fuerzas y 
Operaciones 
Aerospaciales 

Universidad 
de la 
Defensa 
Nacional 

Facultad de la 
Fuerza Aérea 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
101-APN-
CONEAU#ME 

EX-2018-
62112521-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Criminología, 
modalidad a 
distancia 

Universidad 
Nacional de 
Quilmes 

Rectorado Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
100-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1187  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
28734343-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Dirección y 
Gestión de 
Organizaciones 

Universidad 
Blas Pascal 

Vicerrectorad
o de Asuntos 
Académicos 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
99-APN-
CONEAU#ME 

EX-2018-
29690818-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Dirección de 
Empresas 

Universidad 
Católica de 
Córdoba 

Instituto de 
Ciencias de la 
Administració
n 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
98-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51016243-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Gerenciamient
o Estratégico 
Vitivinícola 

Universidad 
Juan Agustín 
Maza 

Facultad de 
Enología y 
Agroindustrias 

Acreditar por 
tres años 

-- RESFC-2020-
109-APN-
CONEAU#ME 

Comité: 1194  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 

académica 
Resultado Categoría Número de 

Resolución 
EX-2019-
51158285-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Marketing 

Universidad 
Nacional del 
Nordeste 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
108-APN-
CONEAU#ME 
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Comité: 1195 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
49899723-
APN-DAC 
#CONEAU 

Doctorado en 
Administración 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
97-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51022423-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 

Universidad 
Nacional de 
Tucumán 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2020-
107-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51150736-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Gestión de 
las Relaciones 
del Trabajo 

Universidad 
Nacional del 
Nordeste 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
106-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1196  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
50574748-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Gestión 
Financiera del 
Sector Público 

Universidad 
Nacional de 
Cuyo 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
105-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1197  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
54661338-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en 
Asesoramiento 
Jurídico de 
Empresas 

Universidad 
de Mendoza 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
104-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
54663469-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Derecho 
Empresario 

Universidad 
de Mendoza 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
95-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
51079175-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Derecho de 
la Empresa 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
96-APN-
CONEAU#ME 

 
14. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité: 1149     

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2017- Especialización Universidad Facultad de Hacer lugar y -- RESFC-2020-
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28730743-
APN-DAC 
#CONEAU 

en Nutrición 
Pediátrica 

Juan 
Agustín 
Maza 

Ciencias de 
la Nutrición  

acreditar por 
seis años 

94-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1180  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
62389570-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Políticas 
Sociales 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Sociales 

Ratificar 
categoría 

B RESFC-2020-
91-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1193  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
50940475-
APN-DAC 
#CONEAU 

Especialización 
en Contabilidad 
y Auditoría para 
PyMEs 

Universidad 
Nacional del 
Litoral 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Ratificar 
categoría 

B RESFC-2020-
93-APN-
CONEAU#ME 

 
15. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictámenes presentados al solo efecto del 
reconocimiento oficial del título, tratados en Subcomisión. 
 

Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad académica Número de Dictamen 

EX-2019-
95227040-
APN-DAC 
#CONEAU 

Arquitectura  
 

Universidad de 
Morón 

Facultad de 
Arquitectura, Diseño, 
Arte y Urbanismo 

IF-2020-31465318-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
97826414-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad de 
Morón  

Facultad de Filosofía, 
Ciencias de la 
Educación y 
Humanidades – Sede 
Ciudad de Buenos 
Aires 

IF-2020-31465352-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
98960363-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad 
Argentina de la 
Empresa 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales - 
Sede Pinamar 

IF-2020-31465339-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
98039594-
APN-DAC 
#CONEAU 

Ingeniería en 
Telecomunicaciones 
 

Universidad 
Católica 
Argentina Santa 
María de los 
Buenos Aires 

Facultad de 
Ingeniería y Ciencias 
Agrarias 

 
IF-2020-31465378-APN-
CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título de 
los proyectos indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en los documentos electrónicos especificados. 
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Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad académica Número de Dictamen 

EX-2019-
79804963-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad 
Católica de 
Santa Fe 

Facultad de 
Psicología, Sede 
Rosario 

IF-2020-31595297-APN-
CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del proyecto indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
 
16. Acreditación de grado, Carreras. Enfermería. Proyecto de resolución de acreditación de 
carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 
 

Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad 
académica 

Resultado Número de 
Resolución 

EX-2017-
10160515-APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Enfermería 
 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Médicas 

Hacer lugar y 
acreditar por tres 

años 

RESFC-2020-
88-APN-
CONEAU#ME 

 
 
 
Se aclara respecto a esta Acta que: 
 
El Sr. Abal Medina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
de Buenos Aires. 
 
El Sr. Candioti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Litoral. 
 
El Sr. Igarza se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Rosario y de la Universidad Nacional de Chilecito. 
 
La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
 
El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad Nacional 
de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
El Sr. Poenitz se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Misiones y de la Universidad Gastón Dachary. 
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La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 

Siendo las 14:15 horas y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la presente 
sesión. 
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4. Universidad Nacional de Rosario. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 
 
5. Universidad Blas Pascal. Evaluación Externa. Proyecto de informe preliminar. 
 
6. Instituto Universitario Escuela Argentina de Negocios. Informe Anual. Proyecto de 
resolución. 
 
7. Instituto Universitario para el Desarrollo Productivo y Tecnológico Empresarial. Solicitud de 
autorización provisoria. Proyecto de resolución. 
 
8. SIED. Segunda convocatoria. Informe de evaluación: 
Universidad Nacional de Luján  
 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité: 1219  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-98295265-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Higiene y 
Seguridad en el Trabajo 

Universidad 
Tecnológica Nacional 

Facultad Regional 
Haedo 

 
10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han presentado 
respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1163  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2017-25988750-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Tecnología Educativa, 
modalidad a distancia 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de 
Filosofía y Letras 

EX-2018-19252472-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Análisis Institucional en las 
Prácticas Profesionales y en las de la 
Formación. Orientación en Ciencias de la Salud 
 

Universidad 
Nacional del 
Nordeste 

Facultad de 
Odontología 

 
Comité: 1165  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-56136708-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Tecnología Educativa, 
modalidad a distancia 
 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de Filosofía 
y Letras 

EX-2018-56223608-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Estudios Histórico-
Arqueológicos 
 

Universidad de 
Buenos Aires 

Facultad de Filosofía  
y Letras 

 
Comité: 1189  
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Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-
39708210-APN-
DAC#CONEAU 

Doctorado en Ciencias 
Sociales en Salud 

Instituto Universitario Escuela de 
Medicina del Hospital Italiano 

Rectorado 

 
11. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de resolución de rectificación. 
 
Comité: 1162  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2017-26583712-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Gestión 
Cultural, modalidad a distancia 

Universidad Nacional 
de Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
12. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1172 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-62616007-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Desarrollo 
Humano, modalidad a 
distancia 

Facultad 
Latinoamericana de 
Ciencias Sociales 

Sede Argentina 

 
Comité: 1173  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-63316491-
APN-DAC#CONEAU  

Maestría en Geopolítica, 
modalidad a distancia 

Universidad Maimónides Facultad de 
Humanidades, Ciencias 
Sociales y 
Empresariales 

 
 
Comité: 1180  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-61970272-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Conducción de Fuerzas 
y Operaciones 
Aerospaciales 

Universidad de la 
Defensa Nacional 

Facultad de la Fuerza 
Aérea 

EX-2018-62112521-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Criminología, modalidad 
a distancia 

Universidad Nacional de 
Quilmes 

Rectorado 

 
Comité: 1187  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-28734343-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Dirección y 
Gestión de 
Organizaciones 

Universidad Blas Pascal Vicerrectorado de 
Asuntos Académicos 

EX-2018-29690818-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Dirección 
de Empresas 

Universidad Católica de 
Córdoba 

Instituto de Ciencias de 
la Administración 
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EX-2019-51016243-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Gerenciamiento 
Estratégico Vitivinícola 

Universidad Juan 
Agustín Maza 

Facultad de Enología y 
Agroindustrias 

 
Comité: 1194  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-51158285-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Marketing Universidad Nacional 
del Nordeste 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1195 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-49899723-
APN-DAC#CONEAU 

Doctorado en 
Administración 

Universidad Nacional de 
Misiones 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-51022423-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración 

Universidad Nacional de 
Tucumán 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

EX-2019-51150736-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión de las 
Relaciones del Trabajo 

Universidad Nacional 
del Nordeste 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1196  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-50574748-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Gestión 
Financiera del Sector 
Público 

Universidad Nacional de 
Cuyo 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1197  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-54661338-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Asesoramiento Jurídico 
de Empresas 

Universidad de 
Mendoza 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

EX-2019-54663469-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Derecho 
Empresario 

Universidad de 
Mendoza 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

EX-2019-51079175-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Derecho de la Empresa 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales 

 
14. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
acreditación de carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité: 1149     

Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2017-28730743-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Nutrición Pediátrica 

Universidad Juan 
Agustín Maza 

Facultad de Ciencias 
de la Nutrición  

 
Comité: 1180  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2018-62389570-APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Políticas 
Sociales 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Sociales 
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Comité: 1193  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 
EX-2019-50940475-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Contabilidad y 
Auditoría para PyMEs 

Universidad Nacional 
del Litoral 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
15. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictámenes presentados al solo efecto del 
reconocimiento oficial del título, tratados en Subcomisión. 
 

Nº de 
Expediente 

Carrera Institución Unidad académica 

EX-2019-
95227040-
APN-DAC 
#CONEAU 

Arquitectura  
 

Universidad de 
Morón 

Facultad de Arquitectura, Diseño, Arte y 
Urbanismo 

EX-2019-
79804963-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad 
Católica de 
Santa Fe 

Facultad de Psicología, Sede Rosario 

EX-2019-
97826414-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad de 
Morón  

Facultad de Filosofía, Ciencias de la 
Educación y Humanidades – Sede Ciudad 
de Buenos Aires 

EX-2019-
98960363-
APN-DAC 
#CONEAU 

Licenciatura en 
Psicología 

Universidad 
Argentina de la 
Empresa 

Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales - 
Sede Pinamar 

EX-2019-
98039594-
APN-DAC 
#CONEAU 

Ingeniería en 
Telecomunicaciones 
 

Universidad 
Católica 
Argentina Santa 
María de los 
Buenos Aires 

Facultad de Ingeniería y Ciencias Agrarias 

 
16. Acreditación de grado, Carreras. Enfermería. Proyecto de resolución de acreditación de 
carrera que presentó recurso de reconsideración, tratado en Subcomisión. 
 

Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 
EX-2017-10160515-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Enfermería 
 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Médicas 

 
 
 
 
 
 


